

助企业复产 保群众平安

如意湖办事处

用好以工代训补贴政策解决企业“燃眉之急”



本报讯 “对新来的员工,原来我们都是集中培训,可今年受疫情影响,员工培训经费成了我们的大难题。办事处帮我们申请了‘以工代训’补贴,现在补贴已经发放到位了,新入职的员工正在接受培训呢。”近日,辖区某企业负责人拉着如意湖办事处劳动监察中队工作人员的手,不停地表示感谢。

以工代训补贴政策主要针对受疫情影响较大的外贸、住宿餐饮、文化旅游、交通运输、批发零售等行业企业,可根据以工代训人数,按每人每月200元的标准给予以工代训企业职业培训

补贴,补贴期限最长不超过6个月。

随着辖区复工复产企业的增加,如意湖办事处把助力企业稳岗、促进企业复工复产作为首要任务。为了能够让更多符合条件的企业受益,如意湖办事处不断转变思路,精准施策,打破传统粘贴海报的宣传模式,主动进企业宣传、解读新的培训政策,并通过微信群、电话通知、组织申报交流会等方式,多渠道加大政策宣传力度,让政策成为企业的“及时雨”,让更多企业切实享受到政策红利,助推辖区企业顺利复工复产。

记者 马燕 通讯员 白雅茹 文/图

博学路办事处

健康智慧行 义诊进企业



本报讯 为切实增强辖区企业职工的健康保健意识,9月3日上午,郑东新区博学路办事处智慧岛工作站联合口腔医院开展义诊进企业便民服务活动。

本次义诊由全科医学科、口腔科科室专家坐诊,还有血压、血糖常规检查以及护理人员讲解相关护理知识。本次义诊活动让企业员工在工作地点

就可以了解自己的身体情况,企业员工对此纷纷表示赞扬,并支持以后要多做一些这样的活动。

此次活动不仅为企业员工带来了便捷的医疗服务,普及了日常的健康护理知识,还增加了智慧岛工作站与企业员工之间的联系。

记者 王阳 通讯员 张慧 文/图

豫兴路办事处

扫黑除恶反邪教宣传 深入民心保平安

本报讯 为确保辖区社会秩序有序平稳,给广大居民营造风清气正、正义公平的社会生活环境,近日,郑东新区豫兴路办事处综治办人员在办事处辖区各村、小区开展处非、扫黑、反邪教以及防诈骗的活动宣传,对辖区内涉及不稳定的现象早发现、早处理、早预防。

宣传活动中,办事处工作人员紧

扣2020年扫黑除恶、反邪教活动主题,结合办事处实际,向广大村民发放宣传页200余张,广泛宣传打击黑恶势力的相关知识,动员鼓励广大群众积极检举揭发涉黑涉恶涉邪教等违法犯罪线索,共同创造一个平安祥和的生活环境。

记者 王阳 通讯员 沙迪

商都路办事处

开展“99公益日”慈善宣传活动



本报讯 为弘扬“慈善为一人,人人慈善”的慈善精神,迎接“99公益日”的到来,9月7日,商都路办事处普惠社区开展慈善进社区爱心宣传活动。

此次慈善活动,普惠社区联合辖区教育机构为辖区儿童青少年家庭打造“以3本旧书置换1年的免费阅读”爱心活动,让辖区儿童青少年通过参与活动懂得资源互换、懂得环保节约,又体验了慈善之举,感受慈善之美。活动现场,群众踊跃参加,自觉排队置换阅读

卡片,并在工作人员的指导下办完置换手续。活动现场还设立了“99公益日”慈善宣传打卡区域,工作人员向居民发放99公益日慈善宣传手册,引导居民进行捐赠,传播慈善文化。

此次活动向辖区居民传播了慈善理念,让群众更加深入了解慈善事业,共同营造“慈善为一人,人人慈善”的爱心社区。

记者 王阳 通讯员 郝艳芳 戚江涛 文/图

龙子湖街道办事处

开展“阅读伴我成长”诗歌朗诵活动



本报讯 为营造积极健康的辖区环境,进一步推进文明社区建设,9月6日下午,龙子湖街道办事处明德街社区开展了“阅读伴我成长”亲子诗歌朗诵活动,共有15组家庭参加。

活动在李白的一首《赠孟浩然》中拉开了帷幕,教学老师声情并茂地为孩子们讲解了李白豪迈奔放、飘逸

若仙的诗词风格,以及诗中运用想象、夸张等手法塑造出的意境。随后带领孩子们诵读了王昌龄的《出塞》……在活动的最后,趣味十足的“飞花令”文字游戏更是把活动推向了高潮,孩子们和老师积极互动,现场欢呼声不断。

记者 王阳 通讯员 侯丹丹 文/图

杨桥办事处

组织辖区独生子女免费体检

本报讯 为贯彻落实独生子女优待奖励政策,近日,郑东新区杨桥办事处卫计办组织开展2020年户籍独生子女健康体检活动。本次活动在省三院体检中心举行,体检内容包括五官科、内科、外科体格检查、血常规、肝功能、微量元素检测(血)、彩超等,体检时间为7月25日至9月15日。

此次户籍独生子女健康检查,主要针对凡父母双方或其中一方为本地

户籍居民、年龄在18周岁以下的独生子女,均可参加此次免费检查服务,费用全部由政府支付。

据悉,为了及时了解独生子女的健康状况,达到早发现、早干预、早治疗目的,杨桥党工委、办事处积极贯彻落实有关独生子女优惠政策,每年都组织开展独生子女健康体检服务,为辖区户籍独生子女的健康成长保驾护航。记者 王阳 通讯员 郝彦菊